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Bambulux® es una alternativa ecológica y funcional a las 
servilletas y manteles tradicionales de tela. Aunque es un 
material sin tejer, su suavidad, resistencia y capacidad de 
absorción lo convierten en una opción premium que ofrece la 
experiencia de una tela auténtica, pero con la comodidad de 
ser desechable.
Fabricado a partir de fibra de bambú 100%, Bambulux® 
combina lo mejor de la innovación ecológica con la elegancia 
de los textiles más finos. Su gramaje de 100 g/m² garantiza 
una experiencia de uso excepcionalmente confortable y 
absorbente, mientras que sus propiedades antimicrobianas 
y rápido secado lo hacen ideal para cualquier entorno, 
manteniendo siempre la higiene y frescura.
Muy blando: La textura suave proporciona una sensación de 
confort, similar a la tela tradicional.
Excepcionalmente confortable: Garantiza una experiencia de 
uso agradable y de alta calidad.
Absorbente: Alta capacidad de absorción, ideal para 
situaciones de uso intensivo.
Antimicrobiano: Propiedades naturales que mantienen la 
higiene durante más tiempo.
Previene la irritación de la piel: Ideal para pieles sensibles 
gracias a su suavidad y propiedades hipoalergénicas.
Rápido secado: Se seca rápidamente, asegurando que se 
mantenga fresco.
Altamente transpirable: Permite la circulación del aire, 
evitando la acumulación de humedad
Bambulux® is an eco-friendly and functional alternative to traditional cloth 
napkins and tablecloths. Although it is a non-woven material, its softness, strength, 
and absorbency make it a premium option that offers the experience of real fabric 
with the convenience of disposability.

Made from 100% bamboo fiber, Bambulux® combines the best of eco-innovation 
with the elegance of fine textiles. With a weight of 100 g/m², it ensures an exceptio-
nally comfortable and absorbent user experience. Its antimicrobial properties and 
quick-drying capabilities make it ideal for any setting, maintaining hygiene and 
freshness at all times.

Very soft: The smooth texture provides a comfortable feel, similar to traditional 
fabric.

Exceptionally comfortable: Ensures a pleasant, high-quality user experience.

Absorbent: High absorption capacity, ideal for intensive use.

Antimicrobial: Natural properties help maintain hygiene longer.

Prevents skin irritation: Perfect for sensitive skin thanks to its softness and hypoa-
llergenic properties.

Quick drying: Dries quickly, keeping it fresh.

Highly breathable: Allows air circulation, preventing moisture buildup.

Bambulux® est une alternative écologique et fonctionnelle aux serviettes et na-
ppes en tissu traditionnelles. Bien qu’il s’agisse d’un matériau non tissé, sa douceur, 
sa résistance et son pouvoir absorbant en font une option haut de gamme qui 
offre l’expérience d’un tissu véritable, avec le confort du jetable.

Fabriqué à partir de fibre de bambou 100 %, Bambulux® allie le meilleur de 
l’innovation écologique à l’élégance des textiles les plus raffinés. Son grammage 
de 100 g/m² garantit une expérience d’utilisation exceptionnellement confortable 
et absorbante. Ses propriétés antimicrobiennes et son séchage rapide en font un 
choix idéal pour tous les environnements, assurant une hygiène et une fraîcheur 
constantes.

Très doux : Sa texture soyeuse procure une sensation agréable, semblable au tissu 
traditionnel.

Confort exceptionnel : Offre une expérience d’utilisation agréable et de haute 
qualité.

Absorbant : Excellente capacité d’absorption, idéal pour une utilisation intensive.

Antimicrobien : Propriétés naturelles qui prolongent l’hygiène.

Prévention des irritations cutanées : Idéal pour les peaux sensibles grâce à sa dou-
ceur et ses propriétés hypoallergéniques.

Séchage rapide : Sèche rapidement pour rester frais.

Haute respirabilité : Permet la circulation de l’air et évite l’accumulation d’humidité.

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reservamos 
el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios siempre se 
muestran actualizados en nuestra web www.karme.es.

*Due to constant variations in raw materials, we reserve the right to change prices without prior notice. 
Prices are always updated on our website www.karme.es.

*En raison des variations constantes des matières premières, nous nous réservons le droit de modifier les 
prix sans préavis. Les prix sont toujours mis à jour sur notre site www.karme.es.

BENEFICIOS DEL 
BAMBÚ
BENEFITS OF BAMBOO - AVANTAGES 
DU BAMBOU
FACTOR ECOLÓGICO
FACTEURS ÉCOLOGIQUES 
ECOLOGICAL FACTOR

Renovable
Crecimiento rápido
Biodegradable - Compostable
Sin pesticidas o fertilizantes
Baja contaminación de carbono
Mínimo impacto medioambiental
No requiere irrigación
Renewable  
Rapid growth  
Biodegradable - Compostable  
No pesticides or fertilizers  
Low carbon pollution  
Minimal environmental impact  
Does not require irrigation

Renouvelable 
Croissance rapide 
Biodégradable et Compostable 
Sans pesticides ni fertilisants 
Faible émission de carbone 
Impact environnemental minimal 
Ne nécessite pas d’irrigation

COMPORTAMIENTO
BEHAVOIR
COMPORTEMENT

Muy blando
Excepcionalmente confortable
Absorbente
Anti microbiano
Previene la irritación de la piel
Rápido secado
Altamente transpirable
Very soft 
Exceptionally comfortable 
Absorbent 
Antimicrobial 
Prevents skin irritation 
Quick drying 
Highly breathable

Très doux 
Exceptionnellement confortable 
Absorbant 
Anti-microbien 
Prévient les irritations de la peau 
Séchage rapide 
Hautement respiran

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS-CARACTÉRISTIQUES
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1,20X25M
ROLLO MANTEL-TABLECLOTH ROLL-ROULEAU NAPP
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ROLLO MANTEL BAMBUTEX® 1,20X25M 70GR
TABLECLOTH ROLLS BAMBUTEX® 1,20X25M 70GR - ROULEAU NAPPE BAMBUTEX® 1,20X25M 70GR

BLANCO, PERSONALIZABLE Y COLORES 
_WHITE, CUSTOMIZABLE AND COLORS - BLANC, PERSONNALISABLE ET COULOURS

PERSONA
L I Z A B L E
C U S T O M I Z A B L E S
PERSONNALISABLES

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 
30% PVP (2 tintas, 40% PVP). Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 165€ (neto) cliché. Para 
2 tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) cliché (por tinta)

16 boxes per pallet. Minimum order 1 roll. Continuous printing with 1 ink increases 
30% PVP (2 inks, 40% PVP). For 1 ink minimum 36 units and €165 (net) cliché. For 
2 inks minimum 60 units and €165 (net) cliché (per ink)

Commande minimum 1 rouleau. Impression 1 couleur en continu augmente de 
30 % le prix de vente (2 couleurs, 40 % du prix de vente). Pour 1 couleur, minimum 
36 unités et 165 € (net) de cliché. Pour 2 couleurs, minimum 60 unités et 165 € 
(net) de cliché (par couleur)

REF. BTR1.2
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 6
€/U 31.75
€/1 Tinta/ink/encre 41.00
€/2 Tinta/ink/encre 46.00

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BTRD1.2NBGR
BASE Blanco

white/blanc

COLOR
color/couleur

Gris
gray/gris

GR. 70
ROLLO/CAJA
rolls box/rouleaux carton

6

€/ROLLO rolls/rouleaux 36.30

REF. BTRD1.2NBAM
BASE Blanco

white/blanc

COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
ROLLO/CAJA
rolls box/rouleaux carton

6

€/ROLLO rolls/rouleaux 36.30

REF. BTRD1.2NBTE
BASE Blanco

white/blanc

COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 70
ROLLO/CAJA
rolls box/rouleaux carton

6

€/ROLLO rolls/rouleaux 36.30

REF. BTRD1.2NBME
BASE Blanco

white/blanc

COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 70
ROLLO/CAJA
rolls box/rouleaux carton

6

€/ROLLO rolls/rouleaux 36.30

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tin-
ta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP). 
Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 165€ (neto) cliché. Para 2 
tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) cliché (por tinta)

16 boxes per pallet. Minimum order 1 roll. Continuous 
printing with 1 ink increases 30% PVP (2 inks, 40% PVP). 
For 1 ink minimum 36 units and €165 (net) cliché. For 2 
inks minimum 60 units and €165 (net) cliché (per ink)

Commande minimum 1 rouleau. Impression 1 couleur 
en continu augmente de 30 % le prix de vente (2 cou-
leurs, 40 % du prix de vente). Pour 1 couleur, minimum 
36 unités et 165 € (net) de cliché. Pour 2 couleurs, mini-
mum 60 unités et 165 € (net) de cliché (par couleur)

NAIROBI



1X25M
ROLLO MANTEL-TABLECLOTH ROLL-ROULEAU NAPP
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BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND CUSTOMIZABLE - BLANC ET PERSONNALISABLE

ROLLO MANTEL BAMBULUX® 1X25M
TABLECLOTH ROLLS BAMBULUX® 1X25M - ROULEAU NAPPE BAMBULUX® 1X25M

REF. BLXR1
COLOR
color/couleur

Blanco
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 6
€/U 32.50
€/1 Tinta/ink/encre 39.00
€/2 Tinta/ink/encre 42.25
16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en conti-
nuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP). Para 1 tinta mínimo 36 
uds. y 165€ (neto) cliché. Para 2 tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) 
cliché (por tinta)

16 boxes per pallet. Minimum order 1 roll. Continuous printing with 
1 ink increases 30% PVP (2 inks, 40% PVP). For 1 ink minimum 36 
units and €165 (net) cliché. For 2 inks minimum 60 units and €165 
(net) cliché (per ink)

Commande minimum 1 rouleau. Impression 1 couleur en continu 
augmente de 30 % le prix de vente (2 couleurs, 40 % du prix de 
vente). Pour 1 couleur, minimum 36 unités et 165 € (net) de cliché. 
Pour 2 couleurs, minimum 60 unités et 165 € (net) de cliché (par 
couleur)

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES

REF. BLXRD1CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1MNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1MNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1MNTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

CAPRIMENORCA MONTECARLO

REF. BLXRD1MTAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1MTGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

REF. BLXRD1MTTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

U/CAJA/box/carton 6
€/U 35.00

Pedido mínimo 1 rollo.

Minimum order 1 roll.

Commande minimum de 1 rouleau.



100x100
MANTEL CORTADO

FOLDED PLACEMAT-DÉCOUPÉE  SET DE TABLE 
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MANTEL CORTADO BAMBULUX® 100X100CM 1/8 100GR
TABLECLOTH FOLDED BAMBULUX® 100X100CM 1/8 100GR - NAPPE PRÉDÉCOUPÉE BAMBULUX® 100X100CM 1/8 100GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BLXDB100
COLOR
color/couleur

Blanco
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.30
€/1 Tinta/ink/encre 1.56
€/2 Tinta/ink/encre 1.69

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Consultar Precio Clichés. 
Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 30 cajas 
cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas 
clichés sin cargo.

36 boxes per pallet. Minimum order 1 box. Check Cliche Prices. 
Minimum print: 15 boxes (1 color), Cliche €25 (net). For 30 boxes, 
Cliche free of charge. 25 boxes (2 colors), Cliche 2x€25 (net). For 40 
boxes, Cliches free of charge.

36 carton par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum 
d’impression : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 car-
tp,s, cliché gratuit, 25 cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 
40 cartons, cliché gratuit.

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES
DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

CAPRIMENORCA MONTECARLO

REF. BLXDDB100MNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100MNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100MNTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100MTAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100MTTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100MTGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

Pedido mínimo 1 rollo.

Minimum order 1 roll.

Commande minimum de 1 rouleau.

REF. BLXDDB100CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40

REF. BLXDDB100CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 100
€/U 1.40



30X40
MANTEL INDIVIDUAL

PLACEMAT-SET DE TABLE INDIVIDUEL
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REF. BLX3040
COLOR
color/couleur

Blanco
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 250
€/U 0.170
€/1 Tinta/ink/encre 0.240
€/2 Tinta/ink/encre 0.280

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Consultar Precio Clichés. Mínimo 
impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 
cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 boxes per pallet. Minimum order 1 box. Check Cliche Prices. Minimum print: 
15 boxes (1 color), Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche free of charge. 25 boxes 
(2 colors), Cliche 2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches free of charge.

48 carton par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impression : 
15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartp,s, cliché gratuit, 25 cartons 
(2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, cliché gratuit.

MANTEL INDIVIDUAL BAMBULUX® 30X40CM 100GR
PLACEMAT BAMBULUX® 30X40CM 100GR - SET DE TABLE INDIVIDUEL BAMBULUX® 30X40CM 100GRR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES
DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

Pedido mínimo 1 caja_Minimum order 1 box_Commande minimum 1 carton.

CAPRI

REF. BLXD3040CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 250
€/U 0.210

REF. BLXD3040CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 250
€/U 0.210

REF. BLXD3040CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 250
€/U 0.210

REF. BLXD3040CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 250
€/U 0.210



48X48
SERVILLETAS MAXIKANGURO

NAPKINS MAXIKANGURO-SERVIETTES MAXIKANGURO
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KANGURO BAMBULUX® 48X48 100GR
KANGURO BAMBULUX® 48X48 100GR - KANGURO BAMBULUX® 48X48 100GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

CAPRI

REF. BLXKD48CPAM
COLOR/color/couleur Agua Marina

Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(12x20)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXKD48CPGR
COLOR/color/couleur Gris

Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(12x20)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXKD48CPME
COLOR/color/couleur Melocotón

Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(12x20)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXKD48CPTE
COLOR/color/couleur Terra

Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(12x20)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXK48
COLOR/color/couleur Blanco (BL)

white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(12x20)
€/U/U/PC 0.360
€/1 Tinta/ink/encre 0.470
€/2 Tinta/ink/encre 0.500



40X40
SERVILLETAS KANGURO

NAPKINS KANGURO-SERVIETTES KANGURO
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KANGURO BAMBUTEX 40X40 70GR
KANGURO BAMBUTEX 40X40 70GR - KANGURO BAMBUTEX 40X40 70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BTK40
COLOR/color/couleur Blanco (BL)

white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U/U/PC 0.190
€/1 Tinta/ink/encre 0.250
€/2 Tinta/ink/encre 0.300

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impression : 
15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 cartons 
(2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

ESPARTA

REF. BTKD40EPCR
COLOR/color/couleur Crema (CR)

cream/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U/U/PC 0.220

REF. BTKD40EPPI
COLOR/color/couleur Pistacho (PI)

pistachio/pistache

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U/U/PC 0.220

REF. BTKD40EPGR
COLOR/color/couleur Gris

Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U/U/PC 0.220

REF. BTKD40EPTU
COLOR/color/couleur Turquesa (TU)

turquoise/turquoise

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U/U/PC 0.220

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede 
imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

48 boxes per pallet. Minimum order: 1 box. Printing 
over a decorated surface is possible and is considered 
as 2 colours.

48 boîtes par palette. Commande minimum : 1 boîte. 
L’impression sur fond décoré est possible et considérée 
comme 2 couleurs.
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32X40
SERVILLETAS KANGURO

NAPKINS KANGURO-SERVIETTES KANGURO



CATÁLOGO 2025-2026 KARME NATURE - BAMBUTEX 17

PERSONA
L I Z A B L E
C U S T O M I Z A B L E S
PERSONNALISABLES

REF. BTMKDEPCR
COLOR/color/couleur Crema (CR)

cream/crème

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (20x20)
€/U/U/PC 0.180

REF. BTMKDEPPI
COLOR/color/couleur Pistacho (PI)

pistachio/pistache

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (20x20)
€/U/U/PC 0.180

REF. BTMKDEPTU
COLOR/color/couleur Turquesa (TU)

turquoise/turquoise

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (20x20)
€/U/U/PC 0.180

REF. BTMKDEPGR
COLOR/color/couleur Gris (GR)

gray/gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (20x20)
€/U/U/PC 0.180

REF. BTMK
COLOR/color/couleur Blanco (BL)

white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (20x20)
€/U/U/PC 0.140
€/1 Tinta/ink/encre 0.200
€/2 Tinta/ink/encre 0.240

MINI KANGURO BAMBUTEX 32X40 70GR
MINI KANGURO AIR SOFT 32X40 70GR - MINI KANGURO AIR SOFT 32X40 70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

ESPARTA

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo. 40 boxes for pallet.

48 boxs por palé. Pedido mínimo 1 box. Mínimo impresión: 15 boxs (1 INK), cliche 
25€ (neto).  Para 30 boxs cliche sin cargo. 40 boxs (2 INKs), cliche 2x25€ (neto). 

48 cartons par palette. Commande minimum 1 boîte. Impression minimum: 
15 cases (1 ENCRE), cliché 25 € (net). Pour 30 boîtes de clichés gratuites. 20 
cartons (2 Encres), cliché 2x25€ (net). Pour 40 boîtes de clichés gratuites.

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede 
imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

48 boxes for pallet. Minimum order 1 box. It can be 
printed on decoration, it is considered 2 inks.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. 
Impression possible sur décoré, 2 couleurs requises.



48X48
SERVILLETAS-NAPKINS-SERVIETTES

1/4 1/8
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SERVILLETA BAMBULUX 48X48 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 48X48 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 48X48 1/4 100GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BLX48
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.360
€/1 Tinta/ink/encre 0.450
€/2 Tinta/ink/encre 0.500

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES
DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BLXD48CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48VCAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48VCME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48VCGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48VCTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

CAPRI

VENECIA
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REF. BLXD48MRAZ
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48MRVE
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

REF. BLXD48MRBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U/U/PC 0.380

MAREA

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por 
palé.

Minimum order: 1 box.42 boxes per 
pallet.

Commande minimum : 1 carton.

42 cartons par palette.

SERVILLETA BAMBULUX 48X48 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 48X48 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 48X48 1/4 100GR

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

CONTRASTE

REF. BLXD48CT
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

DIAGONAL

REF. BLXD48DGAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48DGGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48DGME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48DGTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

YAKARTA

REF. BLXD48YKAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48YKGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48YKME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48YKTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

TRESMALL

REF. BLXD48TLAZ
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48TLVE
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380

REF. BLXD48TLBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.380
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SERVILLETA BAMBULUX 48X48 1/8 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 48X48 1/8 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 48X48 1/8 100GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BLX488
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.360
€/1 Tinta/ink/encre 0.450
€/2 Tinta/ink/encre 0.500

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES
DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BLXD48CPGR8
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48TLAZ8
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48CPME8
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48TLBU8
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48CPTE8
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48TLVE8
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48CPAM8
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

TRESMALL

CAPRI

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. 

Minimum order 1 box. 42 boxes per 
pallet.

Commande minimum 1 boîte. 42 boîtes 
par palette.
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SERVILLETA BAMBULUX 48X48 1/8 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 48X48 1/8 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 48X48 1/8 100GR

REF. BLXD48HZAZ8
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48HZBU8
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48HZVE8
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48EFVE8
COLOR
color/couleur

Verde
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48EFGR8
COLOR
color/couleur

Gris (GR)
gray/gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

ESFERAS

REF. BLXD48MRAZ8
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48DLBU8
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48SQBU8
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48MRBU8
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48DLVE8
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48MRVE8
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

SQUARE

DELFOS

MAREA

HORIZONTE

REF. BLXD48DLAZ8
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48SQAZ8
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380

REF. BLXD48SQVE8
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 300 (12x25)
€/U 0.380
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SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/4 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 
2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 
ink), Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), 
Cliche 2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

REF. BT48
COLOR
color/couleur

Blanco
white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.290
€/1 Tinta/ink/encre 0.390
€/2 Tinta/ink/encre 0.440

CAPRI
DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BTD48CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48AJAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48AJGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48AJNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48AJAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

AZULEJO
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SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/4 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR

REF. BTD48IBAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48IBGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48IBNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48IBAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

IBIZA

REF. BTD48CMAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48SNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48MNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CMGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48SNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48MNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CMNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48SNNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48MNNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48CMAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48SNAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

REF. BTD48MNAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.350

CAMPOS

SONORA

MARINO
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SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/4 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 48X48 1/4 70GR
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SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/8 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 48X48 1/8 70GR - SERVIETTE BAMBULUX® 48X48 1/8 70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BT488
COLOR
color/couleur

Blanco
white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 360 (12x30)
€/U 0.290
€/1 Tinta/ink/encre 0.390
€/2 Tinta/ink/encre 0.440

PERSONA
L I Z A B L E
C U S T O M I Z A B L E S
PERSONNALISABLES

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BTD48CPGR8
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 360 (12x30)
€/U 0.350

REF. BTD48CPME8
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 70
U/CAJA/box/carton 360 (12x30)
€/U 0.350

REF. BTD48CPTE8
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 70
U/CAJA/box/carton 360 (12x30)
€/U 0.350

REF. BTD48CPAM8
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 360 (12x30)
€/U 0.350

CAPRI

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé.Se puede im-
primir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Minimum order 1 box. 42 boxes per pallet. Printing on 
decorated is considered as 2 color

Commande minimum 1 boîte. 42 cartons par palette. 
Il peut être imprimé sur décoration, il est considéré 
comme 2 encre



30X48
SERVILLETAS-NAPKINS-SERVIETTES

1/4
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SERVILLETA BAMBULUX 30X48 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 30X48 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 30X48 1/4 100GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES

REF. BLX3048
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 480 (12x40)
€/U 0.250
€/1 Tinta/ink/encre 0.310
€/2 Tinta/ink/encre 0.340

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BLXD3048CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.380

REF. BLXD3048CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.380

CAPRI

REF. BLXD3048MRAZ
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048MRBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048MRVE
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

MAREA

REF. BLXD3048TLAZ
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048TLBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

REF. BLXD3048TLVE
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

U/CAJA
box/carton

480 (12x40)

€/U 0.280

TRESMALL



40X40
SERVILLETAS-NAPKINS-SERVIETTES
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BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

PERSONAL I Z A B L E
CUSTOMIZABLES - PERSONNALISABLES

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR

REF. BLX40
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 400(8x50)
€/U 0.250
€/1 Tinta/ink/encre 0.310
€/2 Tinta/ink/encre 0.340

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ 
(neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), 
Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 
2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

REF. BLXD40CPAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 400(8x50)
€/U 0.280

REF. BLXD40CPME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 400(8x50)
€/U 0.280

REF. BLXD40CPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 400(8x50)
€/U 0.280

REF. BLXD40CPTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 400(8x50)
€/U 0.280

CAPRI

VENECIA

REF. BLXD40VCAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40VCME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40VCGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40VCME
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280
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MAREA CONTRASTE

DIAGONAL

YAKARTA

TRESMALL

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR

REF. BLXD40MRAZ
COLOR
color/couleur

AzUl (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40MRVE
COLOR
color/couleur

Verde
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40MRBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40CT
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40DGAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40DGGR
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40DGME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40DGTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40YKAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40YKGR
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40YKME
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40YKTE
COLOR
color/couleur

Terra
Terra/Terra

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40TLAZ
COLOR
color/couleur

Azul (AZ)
bleu/bleu

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40TLVE
COLOR
color/couleur

Verde (VE)
green/vert

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

REF. BLXD40TLBU
COLOR
color/couleur

Burdeos (BU)
Bordeaux/Bordeaux

GR. 100
U/CAJA/box/carton 240(6x40)
€/U 0.280

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. 

Minimum order 1 box. 42 boxes per 
pallet.

Commande minimum 1 boîte. 42 boîtes 
par palette.
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SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR
NAPKIN BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR - SERVIETTE BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR
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SERVILLETA BAMBUTEX 40X40 1/4 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

AZULEJO

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

REF. BT40
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.180
€/1 Tinta/ink/encre 0.250
€/2 Tinta/ink/encre 0.290

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), 
cliché 25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 
2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impres-
sion : 15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 
cartons (2 couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 
ink), Cliche €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), 
Cliche 2x€25 (net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

REF. BTD40EPCR
COLOR
color/couleur

Crema (CR)
cream/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40EPPI
COLOR
color/couleur

Pistacho (PI)
pistachio/pistache

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40EPGR
COLOR
color/couleur

Melocotón
Peach/Pèche

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40EPTU
COLOR
color/couleur

Turquesa (TU)
turquoise/turquoise

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

ESPARTA

REF. BTD40AJAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40AJGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40AJNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40AJAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220
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SERVILLETA BAMBUTEX 40X40 1/4 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR

IBIZA

CAMPOS

MARINO

REF. BTD40IBAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40IBGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40IBNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40IBAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40CMAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40CMGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40CMNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40CMAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40SNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40SNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40SNNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40SNAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40MNAM
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40MNGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40MNNE
COLOR
color/couleur

Negro
black/noir

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

REF. BTD40MNAZ
COLOR
color/couleur

Azul
blue/bleu

GR. 70
U/CAJA/box/carton 600(12x50)
€/U 0.220

SONORA
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SERVILLETA BAMBUTEX 40X40 1/8 70GR
NAPKIN BAMBUTEX® 40X40 1/8 70GR - SERVIETTE BAMBUTEX® 40X40 1/8  70GR

BLANCO Y PERSONALIZABLE_WHITE AND DECORATED-BLANC ET PERSONNALISABLE

REF. BT408
COLOR
color/couleur

Blanco (BL)
white/blanc

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U 0.180
€/1 Tinta/ink/encre 0.250
€/2 Tinta/ink/encre 0.290

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 
25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). 
Para 40 cajas clichés sin cargo.

48 cartons par palette. Commande minimum 1 carton. Minimum d’impression : 
15 cartons (1 couleur), cliché 25€ (net). Pour 30 cartons, cliché gratuit 25 cartons (2 
couleurs), cliché 2x25€ (net). Pour 40 cartons, gratuit.

48 Boxes per pallet. Minimum order 1 box. Minimum printing: 15 boxes (1 ink), Cli-
che €25 (net). For 30 boxes, Cliche is free of charge. 25 boxes (2 inks), Cliche 2x€25 
(net). For 40 boxes, Cliches are free of charge.

PERSONA
L I Z A B L E
C U S T O M I Z A B L E S
PERSONNALISABLES

DECORADOS_DECORATED-DÉCORÉ

ESPARTA

REF. BTD408EPPI
COLOR
color/couleur

Crema
cream/crème

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U 0.220

REF. BTD408EPPI
COLOR
color/couleur

Pistacho
pistachio/pistache

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U 0.220

REF. BTD408EPGR
COLOR
color/couleur

Gris
Gray/Gris

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U 0.220

REF. BTD408EPTU
COLOR
color/couleur

Agua Marina
Aqua Marine/Aigue Marine

GR. 70
U/CAJA/box/carton 400 (8x50)
€/U 0.220

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé.Se puede im-
primir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Minimum order 1 box. 42 boxes per pallet. Printing on 
decorated is considered as 2 color

Commande minimum 1 boîte. 42 cartons par palette. 
Il peut être imprimé sur décoration, il est considéré 
comme 2 encre
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PLEGADO AMERICANO 
ORIGINAL

ORIGINAL AMERICAN FOLDEDING
PLIAGE AMÉRICAIN ORIGINAL

Descubra el famoso plegado americano original 1/8, una servilleta clásica con 
el formato más práctico y fino. Si busca una composición elegante, limpia y 
ordenada, sin duda, este estilo de servilleta es la elección perfecta para usted. 
¡Añada un toque de sofisticación a su mesa con este icónico plegado!

The famous or iginal American folding 1/8 The usual napkin with the most practical an 
fine format. If you are looking for an elegant, clean and tidy composition, without a doubt, 
this style of napkin is the one for you.

Découvrez le fameux pliage américain original 1/8, une serviette classique avec le 
format le plus pratique et raffiné. Si vous cherchez une composition élégante, propre et 
ordonnée, sans aucun doute, ce style de serviette est le choix parfait pour vous. Ajoutez 
une touche de sophistication à votre table avec ce pliage iconique!

LA MÁS SUAVE
THE SOFTEST
LE PLUS DOUX
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6.1. En el caso de que constaten a la llegada de la mercancía diferen-
cias en la cantidad o taras debidas al transporte, deberán dejar cons-
tancia en los documentos de entrega de los mismos, en posesión 
del transportista. No se admitirán reclamaciones/deterioro o falta de 
mercancía una vez firmado de conformidad el albarán de entrega.

6.2. El plazo para reclamar será de 15 días desde la llegada de 
la mercancía, antes de su utilización cuando el defecto o irregularidad 
no puedan ser detectados mediante un simple examen. Después de 
notificar una reclamación, la transformación o devolución de la mer-
cancía sólo podrá realizarse con el acuerdo de la empresa. Siendo el 
coste del transporte a cargo del cliente (cuando no sea responsabili-
dad de la empresa la causa de la devolución).

6.3. En caso de aceptar la devolución del mismo, se abonará al cliente 
como máximo el 90% de su valor, siempre y cuando el material esté 
en perfectas condiciones. De su importe se deducirá siempre un 10% 
en concepto de gastos de recepción, prueba e inspección.

6.4. En todo caso, la totalidad de la mercancía objeto de la reclama-
ción debe estar disponible, intacta y ser perfectamente identificable. 
La constatación de un defecto que afecte solamente a una parte de 
la mercancía entregada, no da derecho al comprador para no cumplir 
la obligación de pagar dentro del plazo la totalidad de la mercancía, ni 
para motivar la renuncia total o parcial de la misma.

Protección de datos:

7. GENERAL
7.1. La empresa garantiza expresamente que los datos que usted nos 
facilite son mantenidos con absoluta confidencialidad y que bajo 
ningún concepto vende información sobre su clientes a terceros ni 
cederá información alguna de sus datos.

8. TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES:
8.1. Al objeto de procesar su pedido, requerimos que nos faciliten 
ciertos datos personales como la razón social, C.I.F., E-mail... Los 
cuales son tratados de forma informatizada. Vd. Autoriza que dichos 
datos sean archivados en nuestra base de datos de clientes para su 
uso interno, para proporcionarle información sobre promociones y 
servicios de la empresa.

8.2. En cumplimiento del REGLAMENTO (UE) 2016/679, y en 
relación al tratamiento de sus datos personales, le informamos de 
lo siguiente:

Responsable: El responsable del tratamiento es KARME 
NATURE SL, Avda. Francisco Vitoria Laporta, N 8, 03830, Muro de 
Alcoy (ALICANTE).

Finalidad: Envío de información, respuesta a sus consultas y peticiones, 
mientras dure nuestra relación y tengamos su consentimiento.

Legitimación: Ejecución de contrato o consentimiento del interesado.

Destinatarios: No se cederán datos a terc eros salvo obligación legal.

Derechos: Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, 
supresión y portabilidad de sus datos, y la limitación u oposición al 
tratamiento mediante escrito acompañado de copia de documento 
oficial que le identifique, dirigido al Responsable del tratamiento. En 
caso de disconformidad con el tratamiento, también tiene derecho a 
presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección 
de Dato

1.CATÁLOGOS, OFERTAS Y PEDIDOS:

1.1. La información que les facilitaremos bajo 
estos conceptos: precios, dimensiones, características...Es siempre a 
título orientativo, nunca vinculante.

1.2. Cualquier condición consignada/el comprador en el pedido, que 
no se ajuste a las condiciones generales de venta, se considerará nula, 
salvo nuestra aceptación que deberá constar expresamente en la 
aceptación escrita del pedido.

2. MERCANCÍA:
2.1. Toda la mercancía debe llegar en palets retractilados y sin indi-
cios de manipulación para garantizar que la mercancía llega en per-
fectas condiciones. En caso de que la envoltura llegara deteriorada, 
debe quedar reflejado en el albarán del transportista para evitar futu-
ros problemas.

2.2. Cuando se requiera la entrega de mercancía en un destino 
diferente al domicilio fiscal, el cliente deberá notificar/escrito 
este cambio.

3. PRECIOS:
3.1. Los precios que figuran en nuestra tarifa no incluyen I.V.A.

3.2. Nuestros precios de venta podrán variar/simple aviso 
al comprador. Si hubiera pedidos pendientes de entrega en la fecha 
de la modificación, éstos se mantendrían, aplicándose los nuevos en 
futuros pedidos.

3.3. La duración de los precios vigentes será indeterminada, depen-
diendo de los movimientos de las materias primas,/lo que la empresa 
se reserva el derecho a realizar los cambios que estime oportunos.

3.4. El importe de los pedidos para portes pagados es de 500€ 
(Base Imponible), pudiendo agrupar diferentes productos.

3.5. Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reser-
vamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra web www.karme.es.

4. PLAZOS DE ENTREGA:
4.1. Los plazos de entrega se contarán desde la aceptación del pedido 
y son meramente orientativos.

4.1.1. 15 días naturales para pedidos de producto estándar.

4.1.2. Impresos

- Nuevos impresos: El plazo estimado de fabricación es de 45 
días laborables a partir de la aceptación del boceto

- Repeticiones: El plazo estimado de fabricación es de 30 
días laborables.

4.1.3. El primer pedido será demorado hasta la confirmación 
de riesgo/parte de la compañía aseguradora.

4.2. Los plazos de entrega son meramente orientativos, ya que hay 
aspectos durante la entrega de los productos que están fuera de 
nuestro control.

4.3. Los retrasos en la entrega originados/causas de fuerza mayor, o 
que no sean directamente imputables, no serán causa justificada para 
la anulación/el comprador del pedido, involuntariamente demorado.

5. CONDICIONES DE PAGO:
5.1. El pago del precio de nuestras mercancías debe hacerse al con-
tado o/transferencia prepago, salvo que se conceda crédito/parte de 
la compañía aseguradora al comprador, en cuyo caso, se hará efec-
tivo en el plazo o plazos estipulados expresamente.

5.2. Si antes de la cumplimentación de la totalidad o parte de un 
pedido se produjesen o conociesen hechos o circunstancias que 
originen sospecha de que el comprador incumplirá su obligación de 
pago o simplemente que la compañía aseguradora reduzca su riesgo 
parcial o totalmente, se podrá suspender la entrega de las mercan-
cías si el comprador no anticipa su pago.

6. RECLAMACIONES:

CONDICIONES GENERALES
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1.CATALOGS, OFFERS, AND ORDERS:
1.1.The information provided under these concepts: prices, dimensions, characteris-

tics ... is always indicative, never binding.
1.2. Any condition stated by the buyer in the order that does not comply with the 

general sales conditions will be considered null unless our acceptance is expressly 
stated in the written order acceptance.

2. MERCHANDISE::
2.1. All merchandise must arrive on shrink-wrapped pallets and without signs of 

manipulation to ensure that the merchandise arrives in perfect condition. If the 
packaging arrives damaged, it must be noted on the carrier’s delivery note to avoid 
future problems.

2.2. When delivery of merchandise to a different destination than the fiscal ad-
dress is required, the customer must notify this change in writing.

3. PRICES:
3.1. The prices that appear in our rate do not include VAT.
3.2. Our sales prices may vary / simple notice to the buyer. If there were orders 

pending delivery on the date of the modification, these would be maintained, and 
the new ones would be applied to future orders.

3.3. The duration of the current prices will be indeterminate, depending on the 
movements of raw materials, and the company reserves the right to make any 
changes it deems appropriate.

3.4. The amount of postage paid orders is €500 (Tax Base), and different products 
can be grouped together.

3.5. Due to constant variations in raw materials, we reserve the right to change 
prices without prior notice. Prices are always updated on our website www.karme.es.

4.DELIVERY TIMES
4.1 Delivery times will be counted from order acceptance and are merely indica-

tive.
4.1.1 15 natural days for standard product orders.
4.1.2. Printed Items

- New prints: The estimated production time is 45 working days from the 
approval of the design.

- Reorders: The estimated production time is 30 working days.
4.1.3 The first order will be delayed until confirmation of risk by the insurance 

company.
4.2 Delivery times are merely indicative as there are aspects during product deli-

very that are beyond our control.
4.3 Delays in delivery caused by force majeure or reasons not directly attributable 

will not justify cancellation by the buyer of the involuntarily delayed order.
5. PAYMENT TERMS:
5.1. Payment of the price of our goods must be made in cash or prepaid transfer, 

unless credit/part is granted by the insurance company to the buyer, in which case it 
will be made effective within the period or periods expressly stipulated.

5.2. If, before the completion of all or part of an order, facts or circumstances occur 
or become known that give rise to suspicion that the buyer will fail to comply with 
his payment obligation or simply that the insurance company will partially or totally 
reduce its risk, the delivery may be suspended. of the goods if the buyer does not 
advance payment.

6. CLAIMS:
6.1. In the event that they notice differences in the quantity or defects due to trans-

portation upon arrival of the merchandise, they must record them in the delivery 
documents, in the possession of the carrier. No claims/deterioration or lack of mer-
chandise will be accepted once the delivery note has been signed in accordance.

6.2. The period to claim will be 15 days from the arrival of the merchandise, before 
its use when the defect or irregularity cannot be detected by a simple examination. 
After notifying a claim, the transformation or return of the merchandise can only 
be carried out with the agreement of the company. The cost of transportation will 
be borne by the customer (when the reason for the return is not the company’s 
responsibility).

6.3. If the return of the item is accepted, the customer will be paid a maximum of 
90% of its value, as long as the material is in perfect condition. 10% will always be 
deducted from the amount for reception, testing and inspection costs.

6.4. In any case, all of the merchandise subject to the claim must be available, 
intact and perfectly identifiable. The discovery of a defect that affects only a part of 
the delivered merchandise does not give the buyer the right not to fulfill the obliga-
tion to pay within the deadline for all of the merchandise, nor to motivate the total 
or partial renunciation of the same.

Data Protection:
7. GENERAL:
7.1. The company expressly guarantees that any data provided is kept confidential 

and under no circumstances sells customer information to third parties or shares 
any data.

8. TREATMENT OF YOUR PERSONAL DATA:
8.1. To process your order, we require certain personal data such as business name, 

VAT number, email… which are processed electronically. You authorize that this 
data be archived in our customer database for internal use and to provide you with 
information about promotions and services from KARME NATURE SL.

8.2. In compliance with REGULATION (EU) 2016/679, and in relation to the proces-
sing of your personal data, we inform you of the following:

Responsible: The person responsible for the treatment is KARME NATURE SL, Avda. 
Francisco Vitoria Laporta, N 8, 03830, Muro de Alcoy (ALICANTE).

Purpose: Sending information, responding to your queries and requests, while our 
relationship lasts and we have your consent.

Legitimation: Execution of contract or consent of the interested party.
Recipients: No data will be transferred to third parties except legal obligation.
Rights: You can exercise the rights of access, rectification, deletion and portability 

of your data, and the limitation or opposition to the processing by writing accom-
panied by a copy of an official document that identifies you, addressed to the Data 
Controller. In case of disagreement with the treatment, you also have the right to 
file a claim with the Spanish Data Protection Agency.

1.CATALOGUES, OFFRES ET COMMANDES :
1.1. Les informations que nous vous fournirons sous ces notions : prix, dimensions, 

caractéristiques... C’est toujours à vous de décider titre indicatif, jamais contraig-
nant.

1.2. Toute condition indiquée/par l’acheteur dans la commande, qui n’est pas est 
conforme aux conditions générales de vente, elle sera considérée comme nulle, 
sauf si notre acceptation qui doit être expressément indiquée dans l’acceptation 
rédaction de la commande.

2. MARCHANDISE:
2.1. Toutes les marchandises doivent arriver sur des palettes emballées sous 

film rétractable et sans aucune signalisation manutention pour garantir que la 
marchandise arrive en parfait état. Si l’emballage arrive endommagé, cela doit être 
mentionné sur le bon de livraison du transporteur pour éviter des problèmes futurs.

2.2. Lorsque la livraison de marchandises est requise vers une destination autre 
que celle adresse fiscale, le client doit notifier/par écrit ce changement.

3. PRIX:
3.1. Les prix qui apparaissent dans notre tarif n’incluent pas la TVA.
3.2. Nos prix de vente peuvent varier / simple avis à l’acheteur. S’il y a des comman-

des en attente de livraison à la date de la modification, Ceux-ci seraient maintenus, 
les nouveaux étant appliqués aux commandes futures.

3.3. La durée des prix en vigueur sera indéterminée, en fonction des mouvements 
de matières premières, / ce que l’entreprise se réserve droit d’apporter toutes modifi-
cations qu’il juge appropriées.

3.4. Le montant des commandes pour frais de port payés est de 500 € (Base 
Fiscale), pouvant regrouper différents produits.

3.5. En raison des variations constantes des matières premières, nous nous réser-
vons le droit de modifier les prix sans préavis. Les prix toujours Ils sont mis à jour sur 
notre site www.karme.es.

4. DÉLAIS DE LIVRAISON:
4.1. Les délais de livraison seront comptés à compter de l’acceptation de la com-

mande et sont simplement indicatif.
4.1.1. 15 jours calendaires pour les commandes de produits standards.
4.1.2. Imprimés

- Nouveaux imprimés : Le délai de fabrication estimé est de 45 jours ouvrables 
à partir de l’acceptation du bon à tirer.

- Rééditions : Le délai de fabrication estimé est de 30 jours ouvrables..
4.1.3. La première commande sera retardée jusqu’à la confirmation des risques/

pièces de la compagnie d’assurance.
4.2. Les délais de livraison sont purement indicatifs, car il y a des aspects lors de la 

livraison des produits qui échappent à notre contrôle.
4.3. Retards de livraison causés par un cas de force majeure, ou qui ne sont pas 

directement imputables, ne constitueront pas une cause justifiée pour l’annula-
tion/l’acheteur de la commande, involontairement retardée.

5. CONDITIONS DE PAIEMENT:
5.1. Le paiement du prix de nos marchandises doit être effectué en espèces ou/par 

virement prépayé, sauf si un crédit/une partie du paiement est accordé. compagnie 
d’assurance à l’acheteur, auquel cas elle sera effective dans le période(s) expressé-
ment stipulée(s).

5.2. Si avant l’exécution de tout ou partie d’une commandedes faits ou des 
circonstances surviennent ou sont connus qui font soupçonner que l’acheteur ne 
respectera pas son obligation de paiement ou simplement

que la compagnie d’assurance réduit partiellement ou totalement son risque, 
peut suspendre la livraison des marchandises si l’acheteur ne prévoit pas votre 
payement.

6. RÉCLAMATIONS:
6.1. Dans le cas où à l’arrivée de la marchandise vous constatez des différences 

dans la quantité ou les défauts dus au transport, doivent être enregistrés dans le ses 
documents de livraison, en possession du transporteur. Non Les réclamations/dété-
rioration ou manque de marchandise seront acceptées une fois signées conformé-
ment au bon de livraison.

6.2. Le délai de réclamation sera de 15 jours à compter de l’arrivée de la marchan-
dise, avant utilisation lorsque le défaut ou l’irrégularité ne peut être être détecté 
par un simple examen. Après avoir notifié une réclamation, la transformation ou 
le retour de la marchandise uniquement peut être réalisée avec l’accord de l’entre-
prise. Les frais de transport étant à la charge du client (lorsqu’il n’incombe pas à 
l’entreprise de cause du retour).

6.3. Si le retour est accepté, le client sera payé comme maximum 90% de sa valeur, 
à condition que le matériel soit en parfait état. 10 % seront toujours déduits du mon-
tant au fur et à mesure les frais de réception, d’essai et d’inspection.

6.4. En tout état de cause, l’ensemble des marchandises faisant l’objet de la 
réclamation Il doit être disponible, intact et parfaitement identifiable. La découverte 
d’un défaut affectant seulement une partie de la marchandise livrée ne donne pas 
le droit à l’acheteur de ne pas remplir son obligation. payer dans les délais la totalité 
de la marchandise, ni motiver le renonciation totale ou partielle à celui-ci.

Protection de données:
7. GENERAL:
7.1. La société garantit expressément que les cadeaux que vous nous offrez sont 

conservés dans une confidentialité absolue et qu’aucune information ne sera four-
nie à vos clients à quelque niveau que ce soit ou transfert d’informations certaines 
de vos données.

8.TRAITEMENT DE VOS DONNEES PERSONNELLES :
8.1. Afin de traiter votre commande, nous exigeons que vous nous fournissiez 

certaines Le personnel du personnel vous indique quel motif social, C.I.F., E-mail... Ce 
qui fait l’objet d’un traitement informatif. Vous autorisez l’archivage de ces données 
Sur notre base de données de clients à usage interne, nous vous fournirons des 
informations sur les promotions et les services aux entreprises.

8.2. Conformément au RÈGLEMENT (UE) 2016/679, et en relation avec le traitement 
de votre personnel personnel, nous vous informons des éléments suivants :

Responsable : La personne responsable du traitement est KARME NATURE SL, 
Avda. Francisco Vitoria Laporta, N 8, 03830, Muro de Alcoy (ALICANTE).

Finalité : Envoyer des informations, répondre à vos questions et demandes, aussi 
longtemps que dura nore relation et que nous avons votre consentement.

Légitimation : Exécution du contrat ou consentement de l’intérêt.
Destinataires : Acune donnée ne sera cédée à des tiers sans obligation légale.
Droits : Vous pouvez exercer les droits d’accès, de rectification, de suppression et la 

portabilité de vos cadeaux, ainsi que la limitation ou l’opposition au traitement un 
document écrit accompagné d’une copie d’un document officiel qui vous identifie, 
Adressez-vous à la personne responsable du traitement. En cas de désaccord avec 
traitement, vous avez également le droit de vous libérer d’une réclamation auprès 
duAgence espagnole de protection des données.
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